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ACTA DE DIFERIMIENTO DE FALLO
A CUANDO MENOS TRES PERSONAS POR MONTO 
NÚMERO UTA-ICTPM-08-23
PARA LA ADQUISICIÒN DE MATERIALES ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA (HOJAS BASE VERDE, HOJA TITULACION TSU Y HOJA TITULACION LICENCIATURA/INGENIERIA)
	JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL 
NÚMERO LA-901039989-E5-2019






ACTA DE DIFERIMIENTO DE FALLO DEL PROCEDIMIENTO A CUANDO MENOS TRES PERSONAS POR MONTO NÚMERO UTA-ICTPM-08-23 PARA LA ADQUISICIÒN DE MATERIALES ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA (HOJAS BASE VERDE, HOJA TITULACION TSU Y HOJA TITULACION LICENCIATURA/INGENIERIA) 


En la ciudad de Aguascalientes, capital del Estado del mismo nombre, siendo las 14:00 hrs. del día 27 de julio del año 2023, día y hora señalados para la celebrar el Acto de Fallo de la Invitación a Cuando Menos Tres Personas por Monto del procedimiento número UTA-ICTPM-08-23 habiéndose citado en la Oficina de la Dirección de Administración y Finanzas, personal de la UNIVERSIDAD, para llevar a cabo la Notificación de Fallo de conformidad a lo establecido en los puntos 1.3), 1.9) de las bases de este procedimiento, así como lo dispuesto en el artículo 64 Segundo Párrafo de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios  del Estado de Aguascalientes y sus Municipios en lo sucesivo la Ley.

En uso de la voz la Lic. Lourdes Nashyeli Martínez Luévano, en su carácter de persona autorizada para recibir ofertas, garantías y demás análogos, así como para la organización y coordinación de todos los actos de este procedimiento, declara que debido a que se continúan analizando las propuestas técnico/económicas, el Acto de Fallo se difiere para el día Lunes 07 de agosto del 2023 a las 13:00 horas en las oficinas de la Dirección de Administración y Finanzas de la Universidad Tecnológica de Aguascalientes conforme a lo establecido en el artículo 54 fracción III de la Ley..

[bookmark: _GoBack]No habiendo más asuntos que tratar, se da por terminada la reunión siendo las 13:10 horas del mismo día firmando al margen y al calce en cada una de las hojas que integran la presente Acta.


POR PARTE DE LA CONVOCANTE



LIC. LOURDES NASHYELI MARTÍNEZ LUÉVANO
Directora de Administración y Finanzas



C.P. ROCIO DE SANTOS VELASCO
Subdirectora de Planeación y Evaluación 



LIC. VICTOR ISRAEL HERNÁNDEZ VÁZQUEZ 
Abogado General



Mtro. EN D. CIRILO GARCÍA REYES
Órgano Interno de Control



LIC. PAOLA ANGELICA VALDÉS CORDOVA
Jefa de Departamento de Presupuestos



LIC. AMANDA MIROSLAVA HERRERA DE LUNA 
Jefa de Departamento de Adquisiciones



ENTE REQUIRENTE:



LIC. JUAN MANUEL OLIVARES JASSO
Jefe de Departamento de Servicios Escolares 
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